



Závěrečná zpráva za rok 2024

Sportovní centrum mládeže

Lodní třída: iQFoil

Trenér: Milan Hájek

Datum: 30.11.2024

SCM začalo, jako každoročně, v Cadizu, zimní přípravou spojenou s iQFoil Games. Pak jsme již pokračovali v tradičním rytmu. Letos s námi v Cadizu trénovaly navíc reprezentantky Kristýna Piňosová a Nela Sadílková, které se se mnou připravovaly na kvalifikaci na OH. Bohužel, nakonec jsem do Hyeres mohl odjet jen s Kristýnou, která zde doplnila sestry Švíkovi. Její 9. místo a splněná kvalifikace na OH je pro ni velký úspěch a příslib do budoucna.

Pro SCM bylo hlavním cílem v roce 2024 ME Y&J v Embrunu, MS Y&J na Mallorce a Youth Sailing World Championship na Gardě.

Nela Sadílková

Ačkoli Nela byla již v RD28, odjela nakonec sezonu s námi v SCM. Když jsme překonali počáteční slabší tréninkové nasazení, asi způsobené zklamáním z Hyeres (kde se nakonec nemohla zúčastnit) tak ve druhé půlce sezony byl její přístup naprosto skvělý. Nela má ohromnou výhodu ve své fyzické kondici a mentální odolnosti. Po 3. místě na ME a trochu zklamání z 4. místa z Youth Sailing World Championship na Gardě, jela na Mallorce skvěle a 3. místo na MS je opravdu Top výsledek. Obě závodnice, které ji předjely, zajely 14 dní před tímto závodem na ME seniorů 2. a 19. místo. Obě před celou českou reprezentací. To je velký příslib do dalšího olympijského cyklu. Máme další skvělou závodnici schopnou konkurovat mezi dospělými v olympijské třídě iQFoil.

U Nely je teď potřeba vyřešit její další program v seniorské kategorii. Škoda, že se nepodařilo uskutečnit mnou navržené vytvoření teamu U23 (sloučení SCM a závodnic U23) pro rok 2025, které by všem prospělo a umožnilo hladší přechod do seniorské kategorie. Snaha vytvořit místo pro Karla Lavického a vměšování ČWA do tohoto procesu, nakonec ničemu nepomohlo.

ME U19 - 3. místo / 44 závodnic

MS U19 - 3. místo / 49 závodnic

MS Youth - 4. místo / 26 závodnic

MS U23 - 16. místo / 47 závodnic



Alex Lojínová

Alex jela letos v U19 první sezonu. Alex jezdí dobře zadní vítr, trochu hůře startuje (není schopna držet výšku a správné načasování) a má menší rychlost proti větru. To vše pramení z její nižší tělesné váhy a nevyježděnosti mezi top závodnicemi.

Věci na kterých musí pracovat víme a řekli jsme si. Je teď před ní zimní fyzická příprava a pak ji čeká zimní a jarní příprava na vodě v Cadizu a přechod paradoxně na menší plachtu. Od toho se pak ukáže, jaké výsledky u ní můžeme příští rok očekávat.

ME U19 - 21. místo / 44 závodnic

MS U19 - 31. místo / 49 závodnic

Markéta Štěpánková

Pro Markétu to byla poslední sezona v juniorech v U19. Čekali jsme lepší výsledky. Markéta vynechala některá soustředění (škola) a už neměla takovou chuť se zlepšovat. Poslední 4 roky byla vždy ve stínu úspěšnějších závodnic a to ji nakonec stálo asi menší motivaci v letošním roce. Na její skvělé výsledky budeme bohužel ještě v budoucnu vzpomínat.

ME U19 - 34. místo / 44 závodnic

MS U19 - 34. místo / 49 závodnic

MS U23 - 44. místo / 47 závodnic

Kristýna Chalupníková

Kristýna s námi začala trénovat v Cadizu na iQFoilu, pak ale postupně začala přecházet na Wingfoil a stejně jako její sestra Klára, na něj 100% přešla. Je to škoda, protože je nesporně jedna z nejlepších závodnic a avizovaná změna plachty (z 8 na 7,3sqm) v roce 2025 by ji mohla sedět. Kristýna má nižší tělesnou váhu a tak nedosahovala podobných rychlostí jako její kolegyně, což se ale může příští rok změnit. Navíc i na Wingu je větší tělesná váha výhodou a proto přechod na Wingfoil u ní a její sestry považují za předčasný.

MS U23 - 38. místo / 47 závodnic

Šimon Skřepek

Šimon se letos výrazně zlepšil. Pomohl mu k tomu letní trénink s Davide Drdou a větší nasazení v tréninku. Šimon má ideální tělesné parametry na iQFoil a ideální rodinné zázemí. Potřebuje v příštím roce hlavně zlepšit mentální nastavení a ještě více trénovat a závodit s těmi nejlepšími. Ve druhé půlce roku tomu tak bylo a hned to bylo znát. Šimon bude závodit příští rok ještě v U19.

ME U19 - 60. místo / 120 závodníků

MS U19 - 47. míst / 143 závodníků

MS Youth - 27. místo / 38 závodníků




Czech sailing team

Vojta Kaczur

I pro Vojtu to byla poslední sezona v U19. Bohužel, Vojta se za dva roky výsledkově prakticky nezlepšil. I přes velké nasazení v tréninku, ideální rodinné podpoře, nepředváděl v závodech to, co na tréninku. Vojta mi byl do SCM doporučen a popravdě, příště budu vybírat dle svého názoru.

ME U19 - 118. místo / 120 závodníků

MS U19 - 125. míst / 143 závodníků






Czech sailing team